
 

 

  اداره العمليات الأول:حل الواجب  

 1السؤال 
  :أي العبارات التالية لا تتفق مع ما درسته بخصوص النظام بشكل عام والنظام الإنتاجي

 يالمعلومات أحد مدخلات النظام الإنتاج
 مهناك علاقات متداخله بين العناصر أو الأجزاء المكونة للنظا

 هالنظام المغلق يؤثر في ويتأثر بالبيئة المحيطه ب
 يالمعلومات أحد مخرجات النظام الإنتاج

 2السؤال 
المرحلة التي يقوم فيها مدير الإنتاج والعمليات بتحديد السياسات والبرامج والإجراءات اللازمة لتحقيق 

  :الأهداف
 حلا يوجد خيار صحي

 ةمرحلة الرقاب
 ممرحلة التنظي

 طلتخطيمرحلة ا
 3السؤال 

  :يقصد بها تحويل عناصر الإنتاج إلى سلع تامة الصنع تشبع رغبات الأفراد
 ةالمنفعة الحيازي
 ةالمنفعة المكاني

 حلا يوجد خيار صحي
 ةالمنفعة الزمني

 4السؤال 
  :من المهام المستمرة لإدارة الإنتاج والعمليات



 ثالاستحدا
 مالتصمي
 رالاختيا
 ةالرقاب

 5السؤال 
  :فقاً للتقسيم الأفقي للصناعةو 

 كالصناعات الخفيفة تضم المصانع التي تقوم بإنتاج مواد الإستهلا 
 ييتم تقسيم الصناعات حسب نوعية التكنولوجيا المستخدمة في الإنتاج الصناع

 ةالصناعات الثقيلة تضم المصانع التي تقوم بإنتاج الأقمشة والأغذي
 ةتخراجية واخرى تحويلييتم تقسيم الصناعات الى صناعات اس

 6السؤال 
أثناء تطور إدارة الإنتاج والعمليات، اشتهر بعض الأفراد في بعض العائلات بإنتاج سلع معينة وتحولت 

  :المبادلات العينية إلى نقدية في مرحلة
 ءمرحلة إنتاج الوسطا
 يمرحلة الإنتاج الحرف

 عمرحلة الثورة الصناعية وظهور نظام المصن
 كمرحلة الإنتاج المنزلي ونشوء المنتهل


